

Péče
o pokožku

infinite by Forever™ firming complex

Bez lepku

- Náš úplně první kosmetický výživový přípravek účinkuje při stárnutí zevnitř
- Snižuje viditelnost vrásek na obličeji a zvyšuje pružnost, flexibilitu a hydrataci pleti
- Pomáhá více tělesným systémem a podporuje celkovou energii

Krása se ukrývá nejen v hloubce pokožky - začíná se výživou. První exkluzivní kosmetický doplněk od Forever vám pomůže regulovat proces stárnutí.

Dvě malé tablety bez povlaku užívané denně podporují několik vnitřních systémů těla i celkový zdravotní stav a vzhled pleti. Podle tvrzení dvou klinických studií se zjistilo, že francouzský meloun poskytuje superoxidizmutázu, což je klíčový hráč v antioxidačním systému a pomáhá bojovat proti stresu. Patentované fytoceramidy získané z evropské pšenice ** doplňují klíčovou složku, která se přirozeně nachází v pleti a hraje rozhodující úlohu pro funkci vytváření bariéry chránící před ztrátou vlhkosti, podporuje hydrataci pokožky a představuje ochranu před stárnutím.

Ukázalo se, že užívání kolagenu perorálně zmenšuje hloubku vrásek na obličeji a zvyšuje pružnost, flexibilitu a hydrataci pokožky. Vitamín C nakonec pomáhá snižovat únavu a vyčerpanost a přispívá také k přirozené tvorbě kolagenu. Zpevňující komplex pracuje společně se zpevňujícím sérem a dalšími aktuálními produkty linie infinity by Forever™, aby vytvořil nejučinnější zbraň proti unavené, matné a bledé pleti.



Složení (1 dávka, t.j. 2 tablety): směs kolagenu a rostlinných extraktů (790 mg): (marine collagen - hydrolyzovaný **rybí** kolagen / 95% /, ceramidový extrakt z **pšeničného zrna** (Triticum aestivum) / 3,5% /, koncentrát melounové šťávy (Cucumis melo / 1,5% /); vitamín C (L-askorbát vápenatý) 90 mg (112,5% RVH *), protispěšková látka oxid křemičitý, biotin 30 mikrogramů (60% RVH *).

* - referenční výživová hodnota.

**Přestože se získává z pšenice, tato složka se certifikuje bez lepku, protože keramosidy se extrahují jedinečným a patentovaným lipidickým procesem, který odstraňuje zbytky lepku. Uplatňují se přísné kontroly kvality, kterými se produkt pravidelně testuje na přítomnost lepku, a podle těchto testů je značně pod hranicí platnou v USA, <20 ppm.

OBSAH
60 tablet

DOPORUČENÉ POUŽITÍ

1 dávka (2 tablety) 1 x denně. Doporučujeme užívat ráno.

UPOZORNĚNÍ

** Nepoužívejte jako náhradu pestré stravy. Nevhodné pro děti, těhotné a kojící ženy. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Skladovat mimo dosah dětí.



Verze 01
Produkt #556

Tato prohlášení nehodnotil americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv. Tento produkt není určen k diagnóze, léčbě, ošetřování nebo prevenci žádného onemocnění.